

CNN型男主播拒绝继承巨额遗产 两亿美元 他居然不要!



CNN男主播安德森·库柏

47岁的美国有线电视新闻(CNN)当家型男主播安德森·库柏年薪逼近1100万美元,他的妈妈格洛里亚·范德比特的家族遗产总共有2亿美元。库柏近日表态不屑继承庞大的家族遗产,并直批“这根本是一种诅咒”。

“从没注意过”家族财富

库柏不仅人长得帅、事业有成,还家世显赫。他的父亲华特·库柏是美国上世纪六七十年代的著名作家。母亲是美国一代传奇名媛、时尚设计师,还是范德比尔特家族的继承人。他的曾曾外公科尼利厄斯过去以铁路和航运致富,成为美国运输大亨,曾被称为世界上最富有的人之一。

虽然有着如此成功、如此有声望的祖辈,但库柏称从没注意过家族财富:“老实说,我从没注意过。我爸在密西西比河边长大,一直过着穷日子。我了解这一历史,因为我觉得,比起关注跟我的生活毫无关系的曾曾外公的事迹,关注父亲(的成长史)更有意义。”库柏也曾说过,妈妈勤奋地工作,赚的钱比家族遗产有意义的多。

库柏本月公开表示,对于2亿美元的家族遗产一点兴趣也没有,反而很感谢他的母亲拒绝帮他设

立信托基金,并质疑“继承大笔遗产的人,能在自己的人生闯出一片天地吗?”此外,他认为,继承家族遗产是一种“诅咒”,坚持白手起家才有生活的意义,因此拒绝了2亿美元的庞大遗产。

耶鲁毕业,年薪千万美元

库柏的影视经历起步很早,婴儿时就登上美国《Harper's Bazaar》,10岁起为Ralph Lauren, Calvin Klein等品牌走秀。

绰号“银狐”的库柏毕业于耶鲁大学,读的是政治学与国际关系学。1988年,库柏从耶鲁毕业前一年,唯一的哥哥华特跳楼自杀,这驱使他踏上新闻路。1995年,库柏成为ABC新闻台记者,1999年开始合作主持晚间新闻节目。2001年进入CNN播报新闻,并从第二年开始成为CNN的周末黄金时段的主持人。据称他年薪高达1100万美元。

据《信息时报》

BBC美女主播赛场击败556名对手 两次扑克大赛 她都赢了!



BBC女主播维多利亚·米切尔

据英国媒体报道,英国广播公司(BBC)女主播维多利亚·米切尔继2006年成为首位扬威欧洲扑克巡回赛分站的女参赛者后,日前再于该赛事分站称霸。她因此创下纪录,成为首位两度赢得该巡回赛分站的扑克牌选手。

一周内击败556名对手

今年41岁的米切尔在意大利圣雷莫分站,连日击败多达556名对手,从排名第八一路往前杀。在周日的最后一战,她更以一对“J”及一对“Q”,击败只有一对“A”的丰达罗。

这一战让米切尔赢得40万英镑的奖金,另外还有价值4000英镑的名表一块。至此,她赢得的累积奖金已达143万英镑,并因此成为全球排名第九的女扑克手,也成为成绩上升最快的优秀“赌后”之一。

比赛期间一直在喝酒

米切尔胜出后,与在一旁观战的丈夫、英国谐星戴维·米切尔热情拥吻,还亲吻奖杯,之后更兴奋地在推特上写了一句“我他妈的赢了!”

虽然后来她为这句粗口表示道歉,不过接着又意味未尽地说,

“我确实赢了!”作为获胜的庆祝,她和丈夫俩人躲到酒店的房间里,好好享受了一下奢侈的房间服务。有意思的是,米切尔在这长达一周的赛事中一直在喝酒,她笑称一直希望赛后才醉,而不是东倒西歪地出现在牌桌上。

少女时代就开始玩牌

米切尔是一名职业扑克牌选手,但同时也是英国广播公司(BBC)主播兼《卫报》及《观察家报》专栏作家,她在电视台主持的也是很有挑战性的智力问答节目。她在主播上的天分估计有遗传因素,因为她的父亲生前也是一名广播员,妹妹是《泰晤士报》的专栏作家和评论家。

米切尔自少女时期已开始玩扑克,当时主要是为了跟哥哥弟弟们一起玩。但是很快她就在这个领域崭露头角,2006年,她首次在欧洲扑克巡回赛分站封后。

据《信息时报》

查尔斯王子妻弟 美国纽约意外辞世

英国康沃尔公爵夫人卡米拉的弟弟马克·尚德23日在美国纽约意外死亡,享年62岁。英国王室发表声明称,查尔斯王储及其夫人卡米拉,以及卡米拉的所有家人被马克突然离世的消息“完全击垮”。

马克生前是一家大象慈善保护机构主席,是旅行作家和环保主义者,出版了多部著作。事故发生时他正在纽约苏富比拍卖行参加一场慈善拍卖活动。纽约警方称,23日凌晨1时左右,马克在一位友人的陪伴下来到格拉姆西公园酒店的玫瑰酒吧,大约1个半小时后,他走出酒店抽烟,待其试图穿过旋转门准备再次进入酒店时突然向后跌倒。随后,马克被立即送往医院,但在上午11时25分宣告死亡,其死因为头部伤势过重。当天下午,警察在事故现场调查。据称,格拉姆西公园酒店外没有安装安保摄像头。据《中国日报》

刚果(金)火车出轨 超过50人丧生

刚果(金)政府官员23日说,一趟列车22日在东南部地区出轨,导致超过50人死亡。当地官员说,事发地区偏远少人,且多为沼泽地,救援非常困难。

事故列车由南部加丹加省的卡米纳驶往富产钻石的东开赛省姆韦内迪图,总计19节车厢。依据政府发言人兰伯特·曼德的消息,这趟列车在加丹加省卡通戈拉镇附近出轨,19节车厢中的15节脱轨后扭曲变形。

现阶段,关于死亡人数说法不一。政府方面先前称事故致37人死亡。但发言人曼德随后更新官方统计,称当地警方已确认57人死亡,死亡人数还可能继续增加。

一名在现场的记者描述,许多人被困,但机械救援力量迟迟不能到位。由于铁轨铺设在沼泽中,而在铁轨与最近的公路之间有一条河,因此,经公路抵达的救援力量无法直接对出轨列车使上劲,许多人只能徒步抵达现场。这名记者说,一支部队已经到达现场,开始运送死伤人员。据新华社

12岁华裔数学神童 创办“网校”收徒弟

智商高达163,是奥克兰大学数学专业最年轻的学生

据外媒23日报道,2011年10月,当时刚满10岁的华裔数学神童彭志洋参加了由英国剑桥大学创办的国际普通中学教育文凭考试的数学科目考试,获得A+(97%)的惊人成绩,震惊新西兰。12岁的时候他考入奥克兰大学,成为该校数学专业最年轻的学生。此外,他还创立了一个网上学习中心,教授数学知识和学习心得。

10岁“会考”得A+

华裔男孩彭志洋在英国出生,父母都是香港人,4岁时跟随父母移居新西兰奥克兰市。2011年10月,当时刚满10岁,在读小学四年级的彭志洋参加了由英国剑桥大学创办的国际普通中学教育文凭考试(IGCSE,也称“英国会考”)的数学科目考试。彭志洋获得了A+(97%)的惊人成绩,一举成为新西兰最年轻的IGCSE考试A+获得者。

让人惊叹的是,彭志洋曾经由专家做智力测评,评估结果显示他的智商IQ指数竟然高达163。通常大部分成年人的IQ在90-110之间,而120以上便被视为非常聪明,160以上的智商则极为罕见。

11岁研究奶瓶获科学大奖

去年9月9日,彭志洋凭一项由他独立完成的、旨在研究恒天然乳品集团公司新型奶瓶是否有效的科研项目,勇夺“尼瓦·奥克兰市科学与技术展”科学大奖。

去年3月,新西兰恒天然乳品集团公司推出了据称可以令牛奶更加保鲜的三层厚奶瓶。为了对这一说法进行验证,彭志洋展开了一个名为《三层奶瓶——它有效吗?》的研究项目,对其味道、透光以及酸化三个方面性能进行了测试。彭志洋经过严谨的科学实验意外发现,装在三层厚奶瓶中的牛奶,反而比装在只有一层厚奶瓶中的牛奶更容易变酸变坏。



新西兰华裔男孩彭志洋

12岁考入名校,网上授徒

彭志洋在1岁时已经会计数,2岁开始阅读,5岁时学习了新西兰全国教育成绩证书(NCEA)11年级的数学和中学的英语、科学教材。除了数学外,彭志洋还喜欢英文、科学、哲学、梵文、喜剧、钢琴等。他也喜欢网球、足球、乒乓球等运动。

12岁时彭志洋考入新西兰顶尖名校奥克兰大学,成为该校数学专业最年轻的学生。他说:“我希望将来成为研究者和发明家、科学家,用自己的知识去帮助这个世界、推进教育。”彭志洋还成立了一个网上学习中心——Tristan's Learning Hub,向15岁及以下的儿童教授数学知识和学习心得。综合

美国俄勒冈州 大批蜜蜂神秘死亡

美国俄勒冈州农业部门官员23日说,他们正在调查一起疑似大批蜜蜂集体死亡的神秘事件。事情发生在穿过俄勒冈州小城舍伍德的一条公路沿线。一名目击者说,20日在事发现场有大量死蜜蜂。

俄勒冈州农业部门发言人布鲁斯·波卡尼说,由于调查人员未能及时赶到事发现场,未能清点具体多少蜜蜂死亡。他表示:“我们有许多作物依靠昆虫传粉,保持蜜蜂群体健康相当重要。”

这是俄勒冈州一年内发生的第二起蜂群大规模死亡事件。去年6月,威尔逊维尔地区一处停车场发现大约5万只死亡的大黄蜂。随后的调查认定,这些大黄蜂死于杀虫剂。波卡尼说,现在没有迹象显示在舍伍德死亡的蜜蜂受到杀虫剂侵害。调查人员在事发现场附近找到了48个商业养蜂巢,一切正常。不过,农业部门依然将舍伍德蜂巢的一些样本送交俄勒冈州立大学检验,以确认是否存在疾病或其他因素。据新华社